



В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ЗАО «Друза»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении директора ЗАО «Друза» по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, в период с мая по сентябрь 2016 года директор ЗАО «Друза», имея денежные средства на счетах организации в достаточном количестве, не выплачивало заработную плату 2 работникам предприятия.

Денежные средства предприятия руководство использовало на цели, не связанные с выплатой заработной платы, уплаты налогов и иных обязательных платежей.

В ходе следствия будут устанавливаться следующие данные: количество работников предприятия, сведения о работниках, которые не получали вознаграждение за труд и общая сумма задолженности по заработной плате.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

доказательств, устанавливаются и допрашиваются свидетели, потерпевшие. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1148832>